



Символ любви и верности

8 июля в России отмечают День семьи, любви и верности. История этого праздника связана с муромским князем Петром и его женой Февронией, которые жили в XIII веке.

Эту семейную пару православные христиане почитают за покровителей семьи и брака. Праздник олицетворяет преданность и верность своим родным и настоящую крепкую любовь, которая выдерживает все испытания. Петр и Феврония стали образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья.

Детская библиотека ЦБС Ибресинского района присоединяется к сетевому праздничному фотоконкурсу «Любовь и верность нашей семьи», посвященному Дню Петра и Февронии, в номинации «Я подарю тебе ромашку», которую проводит Центр православной книги «Радонеж» Национальной библиотеки Чувашской Республики. Символом праздника Дня семьи, любви и верности стала ромашка, самый известный и любимый цветок в России.